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ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 15 декабря 2016 г. в Доме-музее В. Хлебникова начинает свою работу выставка «Звонкие поюны». Авторы работ – победители Международного конкурса рисунка.
В течение нескольких лет Дом-музей В.Хлебникова является партнёром Международного фестиваля, посвящённого Хлебникову, в Запорожье (Украина). Организаторы фестиваля ежегодно проводят ряд творческих событий с хлебниковской тематикой, в том числе и конкурс среди учащейся молодёжи из России, Украины, Японии. Работы юных авторов дают представление об особенностях восприятия современным поколеним смысловой многогранности и художественной виртуозности поэтических творений выдающегося футуриста Велимира Хлебникова. 
Инициатором конкурса является Классический приватный университет (г.Запорожье). Это весьма символично, если вспомнить, что предки великого поэта по материнской линии – Вербицкие – были запорожцами. Для Велимира это представляло особую гордость. 
В 2015 в Запорожье состоялся Международный конкурс детского рисунка, посвящённого 130-летию со дня рождения В. Хлебникова. Главным организатором и неустанным подвижником детского творчества, куратором выставки является И.Н. Шатова, кандидат филологических наук, доцент Института иностранной филологии. 
Сначала работы победителей экспонировались в Запорожской областной универсальной научной библиотеке имени А. М. Горького.
Затем лучшие рисунки отправились в Европейский институт Университета Дзёти (Токио). Куратором выставки в Японии стал профессор С. Мурата.
И в завершение в 2016-2017 гг., по традиции,детские работы будут экспонироваться в Астрахани, «городе предков», где находится единственный в мире Дом-музей Велимира Хлебникова.
На выставке «Звонкие поюны» представлено 26 работ, выполненных в различных техниках и являющихся иллюстрациями к произведениям В. Хлебникова «Зверинец», «Каменная баба», «Иранская песня», «Азия» и др. Они радуют глаз нежностью красок и свежестью «детского» понимания Хлебникова. 
Выставка откроется в преддверии Нового года и станет подарком для астраханцев и гостей города. В рамках работы выставки состоятся мастер-классы для дошкольников, школьников, а также увлекательные музейные занятия в рамках проекта «Семейный выходной». 
Время работы выставки: 15.12.2016-19.02.2017, ежедневно, кроме понедельника, 10.00-18.00, по четвергам 13.00-21.00. Адрес: ул. Свердлова, 53. 
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